

中共东华理工大学委员会党史学习教育

工作简报

第 36 期

(2021 年 4 月 29 日)

我校举行庆祝建党 100 周年大合唱比赛暨五四表彰大会

4 月 27 日，“奋斗百年路 启航新征程”庆祝建党 100 周年大合唱比赛暨五四表彰大会在我校南昌校区体育馆隆重举行。校党委书记范小林、副校长陈晓勇出席。江西省音乐家协会驻会副主席秘书长潘庆蓓，南昌大学音乐系副教授、中国音协高级考官徐飞，南昌师范学院团委副书记幸灵敏以及我校专业教师应邀担任比赛评委。学校各职能部门、各学院相关负责人及 3000 余名师生到场观看比赛。

大会表彰了过去一年在我校共青团工作中做出突出贡献的优秀集体和个人。范小林、陈晓勇为 2020 年度五四红旗团委、优秀青年志愿者协会、优秀学生分会等优秀集体，江西省青年五四奖章、优秀教师共青团干部等先进个人，以及十佳五四红旗团支部、十佳创新创业团队、十佳青年志愿服务团队、十佳大学生社团等优秀团队颁奖。

大会开场前，现场师生精神振奋，高声齐唱校歌，共同接受了学校核军工文化的熏陶和洗礼。大合唱比赛以建党百年以来的辉煌历程为主轴，17 个学院各展风采，描绘出中华儿女在中国共产党领导下艰苦奋斗、开拓进取、励精图治、意气风发的音乐史诗。

全校共青团干部以一首《光荣啊，中国共青团》拉开了大合唱比赛的帷幕。理学院带来一首脍炙人口的《少年》，青春昂扬的歌声里满怀少年的信仰和热忱，展现了大学生的青春活力；经济与管理学院《唱支山歌给党听》、体育学院《没有共产党就没有新中国》唱腔舒缓，感情充沛，唱响对中国共产党的赞美与热爱。

信息工程学院、水资源与环境工程学院《我的中国心》，核科学与工程学院《我和我的祖国》，土木与建筑工程学院、化学生物与材料科学学院《我爱你中国》分别使用多种乐器合奏，朗诵舞蹈组合，共抒爱国情、报国情，深情表达出对祖国的热爱。

地球科学学院的《祖国不会忘记》、测绘工程学院的《国家测绘队员之歌》“听党话，跟党走……”结合专业特色用歌声讲述爱国报国、勇攀高峰的感人事迹和艰苦奋斗、无私奉献的精神。

机械与电子工程学院《走向复兴》，软件学院《在灿烂阳光下》，地球物理与测控技术学院的《天耀中华》，抚州师范学院《灯火里的中国》，艺术学院《那一片红》，外国语学院、文法学院《映山红》用悠扬的歌声讲述着革命年代的感人故事，表达了听党话、感党恩、跟党走，努力开创新时代的壮志豪情。

经过激烈角逐，机械与电子工程学院和地球科学学院荣获特等奖；测绘工程学院、软件学院和外国语学院荣获一等奖；信息工程学院、文法学院、化学生物与材料科学学院、水资源与环境工程学院荣获二等奖；艺术学院、核科学与工程学院、理学院、抚州师范学院、地球物理与测控技术学院、经济与管理学院、体育学院、土木与建筑工程学院荣获三等奖。

一首红歌就是一段历史，合唱比赛激发了师生们的爱党爱国情怀；一次总结表彰就是一次重新再出发，表彰大会团结动员广大青年师生以担当者、奋斗者、拼搏者姿态助力学校事业发展新征程，向中国共产党成立 100 周年献礼。

副校长聂逢君与大学生面对面交流学习党史

为了落实校院领导“双体验日”制度，广泛倾听青年学生的心声和期望，扎实推进党史学习教育向纵深发展，4月26日中午，信息工程学院、软件学院在广兰校区北区食堂三楼组织开展了师生午餐共话党史活动，校党委书记、副校长聂逢君与部分学生共进午餐、共话党史。

“同学们，食堂的饭菜还合口吧？”，聂逢君一坐下来就同学们打开了话匣、拉近了距离，随后，他与同学们围绕专业学习、公益活动以及未来规划进行了亲切交谈，就同学们提出的学习和生活中存在的困惑进行了一一解答。针对党史学习教育，聂逢君问道“最近学习党史有什么收获和感想呀？”2018级通信工程专业彭峰同学回答：“收获还是很大的，作为一名学生干部，我更清楚地意识到为同学们服务的意义，现在自己是一名中共预备党员，今后要更加努力，向优秀党员学习，更好地为周边困难群众服务。”谈到疫情防控时，2018级软件工程专业明政宏有感而发：“在突如其来的新冠肺炎疫情爆发后，在中国共产党坚强领导下，我看到了中国速度、中国效率、中国精神，深刻认识到中国特色社会主义制度的优越性，这是举世瞩目的，更是其他国家无法比拟的”。

聂逢君为同学们讲解了中国共产党的诞生背景和历史意义，以及新民主主义革命历史时期的中国面貌和中国共产党为新中国成立所做出的丰功伟绩。同学们纷纷表示，一定要继承和发扬革命先辈敢为人先、艰苦奋斗、不畏牺牲的精神，珍惜当下青春好时光，认真学习，奋发图强，努力成为能够担当民族复兴大任的时代新人！

报送：省委第七巡回督导组、省委教育工委、学校党委

分送：各基层党组织

校党委党史学习教育领导小组办公室

2021年4月29日印发